棠外附小四年级数学第9周周末作业

班级       姓名              签字           
1、 计算：

1、 口算：

0.9×0.1=  
2.5×0.4=        0.8×1.25=      4.12×100=     3.7×3=

7-1.25=        5.29 + 2.1=      9.05-4.28=       1.0×5.2=
40.9÷100=

2、竖式计算：

4.06×2.5=                      5.31×400=               98.1-20.35=

3、脱式计算：（能简算的要简算）
4.1+5.9×3                   2.5×32×12.5          71.92 + 31.9 - 21.92           
29.6-12.8-7.2                  6.1×10.1              0.54×9.9

7.21×5.9 + 7.21×4.1                  65.8×11 - 65.8

2、 填一填：

（1）0.5是5的（      ），0.05是0.5的（      ），0.05是5的（      ）；


5是0.5的（      ）， 5是0.05的（      ）， 5是0.05的（      ）；

（2）把420缩小到原来的百分之一，就是把420的小数点向（      ）移动（      ）位，变成（          ）；

（3）小数1.25431保留一位小数约是（            ），精确到百分位是（            ）。

（4）根据12×52=624填空：
（   ）×（    ）=624      （   ）×（    ）=62.4       （   ）×（    ）=0.624

（   ）×（    ）=624      （   ）×（    ）=62.4       （   ）×（    ）=0.624
（5）在□1. □2中，要使这个数最大，这个数是（          ）；要使这个数最接近70，这个数是（          ）。
（6）在○里填上“＞”、“＜”或“=”。
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（7）用小正方体搭一个立体图形，从正面看是     ，从右面看是        ，搭出这个图形最多需要（       ）个，最少需要（        ）个小正方体。
三、选择：（将正确答案的番号填在括号里）

1、把2.13扩大到原来的100倍，增加了（      ）倍。

A、100     B、99     C、101   

2、一个两位小数保留一位小数后约等于4.5，这个数最大是（      ），最小是（     ）。
A、4.45           B、4.50          C、4.59            D、4.54

3、A×0.8=B×1.5（A、B都不为0），那么（        ）。
A、A＞B
B、A＜B
      C、A=B

四、在方格纸上画出下面立体图形的正面、上面和右面。
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五、解决问题：

1、淘气的身高是1.4米，一棵树的高度是淘气身高的2.5倍还多0.23米。这棵树有多高？

2、 一件衣服143.7元，一条裤子56.3元。买20套一共花多少钱：（用两种方法解决）

六、动脑筋：

1、淘气在计算一个数乘3.5时，忘记点上3.5的小数点，结果是420，正确的计算结果是多少？

2、五班一共有43名同学合影。定价12.5元，只有3张照片。另外加印每张2.3元。全班每人要一张照片，一共需要付多少钱？
3、   200000……00×0.00000……06 =（      ）
15个0





15个0








